Фотоотчет – март 2024. Детский приют «ПОКРОВ».

Дорогие друзья и благотворители Детского приюта «ПОКРОВ»!

Закончился март - первый весенний месяц. Наши дети хоть и любят весёлые зимние игры, но весну очень ждали, ведь на улице становится теплее, оживает природа, а это значит наступает новый интересный период. В марте погода была очень переменчивой, поэтому наши воспитанники успели поиграть в снежки, а к концу месяца - уже наслаждались тёплыми мартовскими днями.

Для тех, кто впервые получает наш фотоотчёт, приют ПОКРОВ — это 2 дома. Один из них расположен в Новой Москве (д. Яковлево) и в нем живут девочки, второй дом - в д. Нара, Калужской области был построен для мальчиков.

На сегодняшний день в здании приюта для девочек завершается ремонт и реконструкция. Надеемся, что совсем скоро работы будут завершены. Ну а до завершения ремонта все воспитанники живут в нашем доме в Калужской области.









С наступлением весны понемногу тает снег, а это значит, что нужно привести в порядок территорию вокруг нашего дома. Все наши дети в марте участвовали в субботнике и посильно помогали взрослым в уборке.

На фото - уборка территории. Субботник.











После уборки на улице - самое время пообедать. Что может быть лучше вкусного горячего обеда в теплом доме? Наши повара каждый день готовят для детей вкусные завтраки, обеды и ужины.

А ещё в марте целую неделю дети лакомились блинчиками с разными начинками, ведь была Масленичная неделя. Конечно же и наши ребята принимали самое активное участие и пекли блины по разным рецептам. Было очень весело и вкусно!

Мы говорим СПАСИБО нашим благотворителям, которые оказали помощь приюту в марте на закупку продуктов питания и передавали продукты для детей.

На фото - дежурные накрывают обед, дети в нашей столовой.









Закупка продуктов питания — одна из самых крупных трат приюта. Для обеспечения полноценным питанием наших воспитанников необходимо более 300 000 рублей ежемесячно. Кроме того, мы всегда должны иметь резерв продуктов на непредвиденные ситуации и на случай поступления новых детей. Сейчас у приюта непростое время — некоторые наши благотворители уже сообщают, что вынуждены отказаться от благотворительной помощи из-за сложной ситуации в экономике. Поэтому нам всегда необходимо иметь запас продуктов питания на несколько месяцев вперёд.

Мы будем благодарны за любую помощь и примем любые продукты длительного хранения (крупы, мука, растительное масло, консервы, овощи и т.д.). Оказать финансовую помощь можно по реквизитам приюта с пометкой «На закупку продуктов питания» или «На уставную деятельность».

А вот и приготовление вкусных блинчиков!











Вместе с творческим педагогом и воспитателями к празднику Масленицы дети подготовили спектакль. Участие принимали даже самые маленькие наши воспитанники. Были подготовлены костюмы, разучены роли в спектакле. Праздничное настроение было у всех!

На фото - спектакль на Масленицу.











Без воспитателей невозможно представить работу приюта, это самые важные люди в жизни наших детей — они проводят с ребятами 24 часа. Именно воспитатели помогают детям во всех бытовых вопросах — сделать уроки, приготовить школьную одежду, заплести косички, поддерживать чистоту в детских комнатах, а ещё сопровождают к врачу при необходимости, проводят развивающие занятия и многое-многое другое.

На фото - дети с воспитателями.





Педагоги в свою очередь занимаются с детьми, помогая освоить школьную программу. В этом учебном году наши ученики снова занимаются в онлайн-школе «Интернет-Урок» и только контрольные работы и экзамены они ездят сдавать в школу, к которой прикреплены. Сейчас наши старшеклассники готовятся к экзаменам, наши педагоги выступают в роли репетиторов, помогая им усвоить программу и подготовить к сдаче экзаменов. Многие наши дети, до того как приехали жить к нам – не посещали школу или имеют большие пробелы в школьной программе, поэтому педагоги помогают также наверстать упущенные знания.

Мы благодарим всех, кто помогает нам оплачивать труд воспитателей и школьных педагогов.

На фото – школьные занятия детей.









Кроме школьных уроков для развития детей проводятся творческие, развивающие занятия, игры. А ещё у нас есть много интересных книг в библиотеке и дети любят проводить время там. В нашем большом доме живут ребята разного возраста, поэтому книги, игры и игрушки всегда востребованы. Старшие дети больше любят читать, играть в настольные игры или мастерить что-то с помощью наборов для творчества. А вот малыши с удовольствием играют в игрушки, развивающие наборы, осваивают раскраски.

Мы благодарим всех, кто помогает приюту и передаёт для детей книги, игры, игрушки и наборы для творчества.











Организовать досуг детей разного возраста непросто, но наши воспитатели справляются с этим на отлично. Пока старшие ребята заняты школьным уроками, младшие могут веселиться и играть на свежем воздухе.







Кто-то из детей в это время занимается творчеством...





А ещё у нас бывают интересные экскурсии и поездки. Например в марте дети посетили место, в котором давно хотели побывать - Парк аттракционов «Остров Мечты».





Только посмотрите на эмоции детей - эта поездка никогда не забудется и станет одним из ярких детских воспоминаний!





Мы благодарим наших друзей за организацию этой незабываемой поездки для воспитанников приюта!

А ещё в марте мы праздновали дни рождения наших воспитанниц - Полины и Марины.

Полине исполнилось 7 лет, а Марине - 15! Эти праздники мы отмечали все вместе: дети и воспитатели подарили имениницам открытки и собственноручно сделанные подарки, у каждой девочки был праздничный торт. Тёплая домашняя атмосфера, подарки, добрые пожелания - что может быть лучше для ребёнка в день рождения?

На фото - наши именинницы.









Тёплый уютный дом крайне необходим каждому ребёнку. В нашем большом доме живут много детей, поэтому счета за коммунальные услуги получаются довольно внушительными. Никаких скидок или льгот приют не имеет, поэтому счета нужно оплачивать полностью и своевременно.

Каждый день нужно, чтобы в доме было тепло, светло и чисто - наши повара готовят на кухне, проходят уроки в школе, занятия с малышами, уборка дома, ежедневно необходимы гигиенические процедуры и многое другое.

Ещё одно СПАСИБО мы говорим нашим благотворителям, которые помогли оплатить счета за коммунальные услуги.

В свою очередь дети и воспитатели поддерживают в доме чистоту и уют.









А вечером после насыщенного дня - самое время посмотреть добрые мультфильмы!



В конце нашего отчёта мы хотим ещё раз поблагодарить всех, кто проявил милосердие и оказал приюту «ПОКРОВ» посильную помощь.

На фотографиях мы видим весёлых и улыбчивых детей. Трудно представить, что совсем недавно многие из них жили под угрозой постоянного насилия, убегали из дома, не ходили в школу, голодали. В жизни каждого нашего воспитанника уже было много неприятных моментов, испытаний и трагедий, но мы надеемся, что тёплая атмосфера в нашем доме поможет вытеснить эти

воспоминания. Сейчас у наших воспитанников есть настоящий дом, друзья, любящие взрослые, возможность учиться в школе и заниматься творчеством, развивать свои таланты и жить обычной детской жизнью. Без взрослых – нас с Вами, все это было бы трудно представить.

Детский приют «ПОКРОВ» не имеет регулярного финансирования. Несколько лет назад у приюта был постоянный попечитель — крупный московский банк, но, к сожалению, у банка отозвали лицензию и вот уже много лет помощь детям возможна только благодаря пожертвованиям неравнодушных людей и организаций.

Ежемесячно мы изыскиваем средства и возможности обеспечить детям питание, лечение, образование и развивающие занятия. Также необходимо оплачивать и расходы на содержание дома, автотранспорта и коммунальные платежи. Без ВАШЕЙ помощи, дорогие друзья и благотворители, это было бы невозможно!

В настоящее время мы ищем благотворителей, которые готовы оказывать любую посильную помощь – разовую или постоянную. Из-за нехватки средств мы вынуждены постоянно поднимать финансовые вопросы и обращаться за благотворительной помощью.

Спасибо всем, кто поддержал Детский приют «ПОКРОВ» в марте!

Просим Вас рассмотреть возможность дальнейшего оказания посильной помощи или постоянного попечительства Детского приюта «ПОКРОВ»!

Больше новостей из жизни приюта на нашем YouTube-канале

https://www.youtube.com/channel/UCzXi7XJkVZTyRj-fFeRP1RQ/videos?sort=dd&view=0&shelf_id=0

А также в социальных сетях:

BKOHTAKTE https://vk.com/priyutpokrov, **Telegram** https://t.me/s/pokrovpriut, **Facebook** https://www.instagram.com/detipokrov/, **INSTAGRAM** https://www.instagram.com/detipokrov/">https://www.instagram.com/detipokrov/

